

哪里有电子眼请你看清楚



6月24日,长沙蔡锷路与解放路交会处,民警告诉驾驶员此路段实行单行请绕路行驶。

记者 武席同 实习生 王枢衡 摄

《五一广场周边10条道路单行》后续

单行首日一半人走错路

一周批评教育期后,22个电子警察“开罚单”

6月24日起,五一广场周边10条道路开始实行为期2年的单向交通管制(详见本报24日A04版),50%的驾驶员由于习惯性驾驶险遭处罚。

半数驾驶员摸不清方向

24日零时开始,五一广场周边蔡锷路、三泰街、三王街等10条道路开始实行单向行驶交通管制。走习惯了的路突然换了个走法,一不小心就面临违章。上午9点,记者来到蔡锷路解放路路口。5名交警和4名交通劝导员正在疏导路口交通,东半幅路上摆上了锥形筒。原本南往北单向行驶的蔡锷路突然变成北往南单行,摸不清道的驾驶员还真不少。

“公交车、出租车基本上没有走错的,私家车很多

不会走,闯禁的将近50%。”

习惯性驾驶面临违章

尽管头顶红灯高挂,劝导员口哨直吹,民警奋力挥舞着手臂打着手势,牌号为湘ADE69*的小车还是开到了锥形筒前。“不是南往北单行吗?这边也不能进,怎么走啊?”驾驶员一头雾水,直到民警上前解释,他才注意到路口的禁行标志。

蔡锷路南出口,不少车辆连续等了几个红灯也不肯左、右转或调头,固执地等待直行灯变绿,直到交警上前示意才肯挪窝。虽说已经过了交通早高峰,蔡锷路南口等红灯的车辆还是排到了人民路口。

“大部分驾驶员不看交通标示标牌,开车凭习惯。”芙蓉交警大队副大队长李乐表示,

随着地铁施工的推进,长沙不少道路都将实行交通管制,不随时关注道路交通变化,一不小心就会违章挨罚。

22处电子监控抓拍

“一周内,逆行乱停的违章行为以教育批评为主。”李乐介绍,交警部门在各条管制的单行道路上都增设了交通劝导员,同时加派民警执勤巡逻。一旦发现驾驶员不听劝阻,执意违章的将按照规定处罚。

没有民警就能乱开乱停?劝你不要有这样天真的想法,随着一批新的电子设备安装到位,管制路段周边共有12组电子眼,10个电视监控,专抓逆行、乱停等交通违章行为。

记者 黄娟 实习生 彭静 通讯员 曹征麟

袁隆平成“农民健康大使”



本报6月24日讯 今天上午,2010年“三湘农民健康行”暨“农民健康教育周”

在长沙市中心医院启动。“杂交水稻之父”袁隆平院士被活动组委会特别聘请为“农民健康大使”。省人大常委会副主任肖雅瑜出席启动式。

三湘农民健康行活动

已进入第5个年头。今年将围绕农村医疗卫生服务体系建设和基本药物制度实施和相关配套政策完善落实情况开展调研,并开展农民健康教育系列活动。

记者 胡信锋

深入开展创先争优活动·时代楷模

她用了12年,“种”出全国十大名橙

2009年11月,永兴冰糖橙成功向中国果蔬产业品牌论坛组委会申报了“中国十大名橙”。得知这个消息后,有一个人笑得很开心。

她就是35岁的刘艳芝,自1998年从湖南农业大学毕业被分配到永兴马田镇

农技站后,整整12年来,她在永兴冰糖橙产业由小到大、由弱到强,逐步发展成永兴农业支柱产业过程中流下了辛勤的汗水。

刘艳芝现任永兴县冰糖橙产业开发办公室副主任,永兴冰糖橙种植业协会

秘书长。她编制了《湖南省永兴县冰糖橙良种繁育及生产示范基地建设》项目等4个项目的建议书,为提高冰糖橙产业建设质量出谋划策。

记者 胡抒雯 通讯员 立秉钧

深入开展创先争优活动·时代先锋

把党支部建在学科上

“党支部书记必须有比较固定的科研项目。”这是先进基层党组织中南大学粉末冶金研究院选党支部书记的首要标准。为吸纳和培养大批高水平人才,充分发挥党员的创新精神和先锋模范作用,粉末冶金研究

院有意识地把党支部建在学科上,促进党建工作和学科建设同步发展。

“群众事无小事,关心群众,依靠群众,是研究院取得成绩的法宝。”研究院通过开展丰富多彩的文体活动,提高教职工的凝聚

力。此外,研究院每年用在学生身上的经费达30多万,通过“爱心资助工程”帮助品学兼优的贫困生解决实际困难。研究院180多名学生中没有一名学生因经济困难而影响学业。

记者 胡抒雯

SUNING 苏宁电器 荣耀六载 大惠三湘 6月26日-7月11日全省28店同步 苏宁电器入湘六周年感恩盛惠

六载辉煌 特惠领先 满500送300 六载璀璨 豪礼送不停

5000万“入湘6周年”消费券全面使用 60元消费券 160元消费券 260元消费券

6周年庆,早市更有“礼” 6周年庆,夜市喜惠 贺家电以旧换新重新启动! 国家补贴10% +苏宁补贴10-30% +工厂补贴1-10% +旧机回收补贴 最高优惠20%-50%